

驻马店广济心血管病医院开展心脏造影手术费用减免活动 爱心再启航 发现“心”问题

本报讯(全媒体记者 王捷 郭雪峰 通讯员 魏丽)3月21日下午,驻马店广济心血管病医院举行“心脏造影手术费用减免活动”启动仪式。这是该院2024年的公益活动之一,减免费用名额为300例。

驻马店广济心血管病医院也是武汉亚洲心脏病医院豫南分院。当天下午,武汉亚洲心脏病医院派驻驻马店广济心血管病医院运营经理操玉明介绍了此项公益活动开展的背景和前期运营情况。

活动启动仪式上,我市媒体记者分别就“哪些人群需要做冠状动脉造影”“做造影时,造影剂对人体有没有危害”“做造影的过程中,患者会不会感觉非常疼痛”“做完造影后能不能活动”等进行了提问。武汉亚洲心脏病医院常驻驻马店广济

心血管病医院心脏中心专家,心脏中心心内科主任李磊、心外科主任方极辉分别进行了通俗易懂又生动详细的解答。为了让大家更了解该项手术,现场播放了冠状动脉造影手术的全流程视频。

驻马店广济心血管病医院心脏中心自2023年开诊以来,10个月完成心脏外科手术183台、心脏内科手术615台,创下了多个豫南首例,心脏内、外科医疗质量各项指标均处于全国先进水平。为更好造福驻马店心脏病患者,减轻患者家庭经济负担,帮助更多家庭经济困难的心脏病患者早发现、早治疗,今年特推出300例冠状动脉造影手术费用减免公益活动。

冠状动脉造影是诊断冠心病的常用而且有效的方法,是一种较为

安全可靠的有创诊断技术,广泛应用于临床,被认为是诊断冠心病的“金标准”。

救助方案:参与2024年职工/居民/异地医保的,自费部分封顶减免3000元;未参加医保的自费患者免3000元住院费;造影手术自费部分超出3000元的按照最高3000元减免,未达到3000元按照实际自费金额减免。

救助适应证包括:有无法解释的心律失常,心电图出现ST-T异常,不明原因的胸痛、胸闷、出汗、晕厥等症状。

救助对象:特困人员、低保对象、返贫致贫人口、低保边缘家庭成员、纳入监测范围的农村易返贫致贫人口;不符合低保、特困人员救助供养或低保边缘家庭条件,但因高

额医疗费用支出导致家庭基本生活出现严重困难的大病患者;县级以上政府规定的其他特殊困难人员;年满60周岁以上失去劳动能力的老年人、70岁以上的高龄老人,以及残疾人、孤儿、灾民等民政救助人员;现役军人、现服役或退出现役的残疾军人以及复员军人、退伍军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、现役军人家属;见义勇为人员及其直系亲属;社会志愿者及其直系亲属;其他确有困难的城乡居民。符合以上条件的患者,根据实际情况进行排期。每人限减免1次,急诊手术患者不参与此活动。

申请手术费用减免,需要提供居委会、街道办事处或村委提供的低收入证明。活动时间:即日起至2024年12月31日。

驻马店魏道德骨科医院举办护理业务培训

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 王志珊)3月22日下午,驻马店魏道德骨科医院护理部组织全院护理人员进行护理业务培训。

本次培训内容为“膝关节半月板损伤的护理”。该院关节脊柱科护士长闰妍从半月板损伤的临床表现、治疗、护理等方面进行了讲解。

操作培训中,该院关节脊柱科护士王晶从给药原则、用物准备、操作步骤、注射方法、注意事项、并发症的护理等方面为大家进行详细讲解及示范指导(如图)。

技能操作是护理人员的基本功,是为患者提供优质护理服务的基本要求。培训促进了该院年轻护士掌握基本技能操作,确保了操作流程的标准化。



市第二中医院 开展医护上门服务

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 宋戈)“大爷,今天感觉哪里不舒服”“没事儿,不麻烦,过两天我再帮您测测血压、血糖”……近日,驻马店市第二中医院东区的医护人员一行4人,来到驿城区老街街道综合养老服务中心及东风街道综合养老服务中心,对入住的老年人开展“医护上门服务”。这是该院便民服务措施之一。

医护上门服务作为一种新型护理理念,是一项延伸服务,旨在把优质护理服务延伸到群众身边。服务项目包括注射、换药、导尿、鼻饲等常规护理服务和居家养老服务。特别是在寒冷的冬季,对一些慢性病患者、老年人、孕妇、卧床老人等这类平时就有日常护理需求的人群,“医护上门服务”更是为其解忧,便民又暖心。

据了解,养老服务中心入住的老人很多都患有慢性病。因为身体原因,老人们去医院就诊很不方便,医护上门服务的模式很大程度上解决了老人们就医不便的难题。

医护人员对入住老人的身体状况、精神状况、生活习惯等方面进行评估,并对存在健康问题的老人给予健康指导。对部分有腰部疼痛、肢体活动受限、压疮等疾病的老人,医护人员提供了专业的治疗护理服务。医护人员热情、专业、细致的服务,得到了群众的一致好评。

从新疆到河南 她再次来驻马店就医

全媒体记者 王捷 通讯员 王静

“我们已经到车站了,你们一出站就能看到。”3月19日21时30分许,驻马店正骨医院骨关节科医生王振和护士王露等候在驻马店西站出站口,迎接一位远道而来的患者朋友。

吐汗·卡斯木是新疆喀什人,此次专程从3000多公里外“打飞的”来看病。这是她第二次来驻马店就医。

吐汗·卡斯木因双腿疼痛导致走路困难已经很多年。由于和在驻马店正骨医院治疗过的海力古认识,他看到了海力古手术后的效果,便在2023年12月来到驻马店正骨医院,

做了左侧膝关节置换术,术后恢复良好,这次是来做右侧的膝关节手术。

虽然出站的人群熙熙攘攘,但王露一眼就在人群中认出了吐汗·卡斯木和其儿媳吐逊帕夏·阿不都克热木。王露接过她们的行李,吐逊帕夏·阿不都克热木热情地给了王露一个拥抱。王振则迫不及待地拉过吐汗·卡斯木询问她左腿的恢复情况。吐逊帕夏·阿不都克热木见状连忙在旁边说,婆婆现在恢复得不错,腿已经不疼了,一家人都很高兴。看着吐汗·卡斯木利落的走路姿势,王振非常欣慰。

聊病情、聊恢复情况、聊这几个

月发生的事情……接到吐汗·卡斯木后,回医院的路上大家像久别的亲人一样有说不完的话。吐逊帕夏·阿不都克热木在车上激动地说,看到婆婆手术后的情况,很多朋友都问她在哪儿做的手术,他们也想来驻马店看病。

到医院时,骨关节科的值班医生已经在楼下等着接诊,病房里早早铺好了整洁的床铺。王露带领患者家属办理了入院手续。虽然夜已深了,但医院各个岗位还在为患者忙碌着。

入院后的第二天,吐汗·卡斯木接受了右侧人工膝关节表面置换术。手术顺利,目前她正在恢复中。